

В Красноярске всем фигурантам уголовного дела об убийстве 16-летней девушки избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 16-летней жительницы города Красноярска, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, в вечернее время 23 октября 2020 года четверо мужчин - жители Березовского района Красноярского края и города Красноярска в возрасте 19, 21 и 23-х лет на автомобиле привезли девушку на берег реки Енисей в районе Коркинского моста, где на почве личных неприязненных отношений, действуя совместно, задушили потерпевшую, после чего сбросили ее тело в заводь, прикрыв бытовым мусором и ветками деревьев.

В ходе допросов подозреваемые дали показания об обстоятельствах совершенного преступления.

Сегодня судом по ходатайству следствия всем четверым подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе следствия тщательным образом будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления в отношении несовершеннолетней.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1513367>